ANALISIS DE SENSIBILIDAD

« MODIFICACIONES SOBRE
— COEFICIENTES DE EFICIENCIA (c)
— TERMINOS INDEPENDIENTES (b)

« AGREGADO DE
— NUEVOS PRODUCTOS
— NUEVAS RESTRICCIONES

« RANGOS DE VALIDEZ DE LA SOLUCION OPTIMA
— DIRECTA
— DUAL



MODIFICACIONES SOBRE
X5 =0 COEFICIENTES DEL
FUNCIONAL
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MODIFICACIONES SOBRE
X5 =0 COEFICIENTES DEL
FUNCIONAL




6
MAX: Z=4x,+3X,

6 x, + 16 x, £ 48000
12x,+ 6X, £ 42000
9x,+ 9x, £ 36000

C 4 63 0 0 0
C | Xy B A, A, Ay A, A
= 0 | x; |14.000 1 6/3) -26/9
4 | x, [3.000 | 1 1/6  -1/9
63| x, | 1.000 1 -1/6  2/9
Z = 15.000 0 0 0 16 209
Z = 18.000 0 0 0 -13 809




6
MAX: Z=4x,+3X,

6 x, + 16 x, £ 48000
12x,+ 6X, £ 42000
9x,+ 9x, £ 36000

C. 4 6 0 0 0

c | X, B A, A, A, A, A

0 | x, | 8.400 35 1 -26/15

4 | x, |1.600 | 1 -1/10 8/45

6 | x, | 2.400 1 1/10 -1/15
Z = 18.400 0 0 15 0 14/15




MODIFICACIONES
SOBRE RHS
(SOLDADO)







MODIFICACIONES
SOBRE RHS
(PINTADO)







MODIFICACIONES
SOBRE RHS
(ESTAMPADO)




ESTAMPADO







MAX: Z=4x,+3X,

6x, + 16X, £ 48.000
12x,+ 6x, £ 42,000 5400
9x,+ 9X, £ 36.000

0 =)

MIN: Z=48.000y,+42.008%,+ 36.000 y,
54.000

6y, +12y,+9y,3 4
16y,+ 6Yy,+9y,3 3

54.000
C, 48.000 42/@60 36.000 0) 0)
54.00“0’k Y 5 Ar Ay As Aa B
eLize®| y, | 1/6 | -5/3 1 16 e
36000 |y, | 2/9 | 26/9 1 19 -2/9
7 = 15.000 14000 0O 0  -3.000 -1.000
Z =17.000 -34.000 0 0 -5.000 1.000

i




MAX: Z=4x,+3X, MIN: Z=48000y,+ 42.006y,+ 36.000y,
6x,+ 16 X, £ 48.000 >4.000
12%,+ 6x, £ 42006 54000 C)| 6y, +12y,+9y, 4
9x,+ 9x, £ 36.000 16y, + 6y,+9y;° 3
54.000
C, 48.000 42/@60 36.000 0 0
Cv | Y | AL A, A Ay Al
o | vy, 1 10 6 -1 1
36.000 | Yy, 4/9 213 4/3 1 -1/9
7Z = 16.000 -24.000 -6.000 0 -4.000 0







AGREGADO DE UNA NUEVA ACTIVIDAD
MAX: Z=4X,+3X,+ 75X,

- 6x,+16Xx,+23x, £ 48.000
<12x,+ 6Xx,+18x, £ 42.000

L 9x,+ 9X,+18x; £ 36.000

SOLUCION OPTIMA ANTERIOR: y, =0 y,=1/6 y,=2/9
23y, + 18-y, + 18y, =230 +18:1/6 +18-:2/9 =7 < 7,5



C 4 3 0 0 0 75
C | X, B A, A, A, A, A A,
0 | x, |48.000] 6 16 | 1 23
0 | x, |42.000| 12 6 1 18
0 | x¢ |36.000] 9 9 1 | 18
Z=0 -4 -3 0 0 0

0 | x, |14.000 1 | 5/3 |-26/9
4 | x, |3.000]| 1 1/6 | -1/9
3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 2/9

Z = 15.000 0 0 0 16 209




C 4 3 0 0 0 75
C | X, B A, A, A, A, A A,
0 | x, |48.000] 6 16 1 23
0 | x, |42.000| 12 6 1 18
0 | x¢ |36.000] 9 9 1 | 18
Z=0 -4 -3 0 0 0

0 | x, |14.000 1 5/3 -26/9
4 | x, |3.000]| 1 1/6  -1/9
3 | x, | 1.000 1 -1/6  2/9

Z = 15.000 0 0 0 16 209




23

5/3 | -26/9
1/6 | -1/9
-1/6 | 2/9

18

18




c | 4 3 0 0 0 75
¢ | x« | B | A, A, A, A, A Ag

0 | x, |48.000 6 16 | 1 23

0 | x, |42.000| 12 6 1 18

0 | x; [36.000 9 9 1 | 18

Z=0 4 -3 0 0 O

0 | x; |14.000 1 | 5/3 |-26/9] 1

4 | x, |3.000]| 1 1/6 | -1/9| 1
=3 | x, |1.000 1 /6 | 29 | (1)
Z = 15.000 0 0 0 1/6 2/9 -05




C 4 3 0 0 0 75

C | X, B A, A, A, A, A A,

0 | x, |13.000 1| 1 | 11/6 |-28/4

4 | x, |200] 1 -1 1/3 | -1/3

75 | x5 | 1.000 1 /6 | 29| 1
Z = 15.500 0 12 0 112 13 0




NO LIMITATIVA

x4:O\

LIMITATIVA \

AGREGADO DE UNA
NUEVA RESTRICCION




AGREGADO DE UNA NUEVA RESTRICCION

MAX: Z=4Xx,+3X,

[ 6x,+16Xx, £ 48.000
12x,+ 6X,£ 42.000

9x,+ 9%, £ 36.000
_2X,+ X, £ 6.000

SOLUCION OPTIMA ANTERIOR: x, =3.000 x,=1.000
2:X, + X, = 2:3.000 +1.000 = 7.000 ¥ 6.000



C, 48.000 42.000 36.000 0 0 6.000
Cyw | Y« B’ A’y A, A3 Ay A Al
o |y, | 4 | 8 12 9 -1 2
o |ye | 3| 16 6 9 11
Cyw | Y« B’ A’y A, Ay Ay, As Al
42.000 | Y, 1/6 -5/3 1 -1/6  1/6
36.000 | Y, 2/9 26/9 1 1/9  -2/9
7 = 15.000 14000 O 0  -3.000 -1.000




1/6
-1/9

-1/6
2/9

1/6




C, 48.000 42.000 36.000 0 0 6.000
Cyw | Y« B’ A’y A, A3 Ay A Al
o |y, | 4 | 8 12 9 -1 2
o |y, | 3 | 16 6 9 1 1
C'y Y B’ A, A’ A, A, A: Al
42000 vy, | 1/6 | -5/3 1 -1/6  1/6  1/6
36.000 | Y, 2/9 26/9 1 1/9 -2/9 O
Z =15.000 -14.000 0 0 -3.000 -1.000 1.000

i




C, 48.000 42.000 36.000 0 0) 6.000
C’k yk B’ A’l A12 A13 A14 A15 A76
6.000 |y, 1 -10 6 -1 1 1
36000 y, | 2/9 | 25/9 1 19 -2/9
Z =14.000 -4,000 -6.000 0 -2.000 -2000 0




VARIABLES BASICAS

Cr | X B A
C. | X b. a;
7




VARIABLES BASICAS

C. | X b. a;
Z [1 Max Zi-C;

DC+-aij _: - (ZJ-CJ)+

LIMITE SUPERIOR: Dc = ¢, - C,




VARIABLES BASICAS

]

MAX

MIN

SUP.

INF.




VARIABLES BASICAS

C. | X b. a;
Z [1 Max Zi-C;

Dc -a; = - (z-C),

LIMITE INFERIOR: Dc = C¢ - C,




VARIABLES BASICAS

a, MAX MIN
SUP. -
INF. +




VARIABLES BASICAS

C. | X b. a;
Z [1 Min Zi-C;

Dc.,-a; 7 - (z-C)).

LIMITE SUPERIOR: Dc = ¢, - C,




VARIABLES BASICAS

a, MAX MIN
SUP. - -+
INF. +




VARIABLES BASICAS

C. | X b. a;
Z [1 Min Zi-C;

DC_ a” _: - (ZJ'CJ)_

LIMITE INFERIOR: Dc = C¢ - C,




VARIABLES BASICAS

a, MAX MIN
SUP. - -+
INF. + -







L 4C C]

C. =C.

LIM —

J a.
J . IMIN

a, MAX | MIN
SUP. - +
INF. + -




VARIABLES NO BASICAS

CI CI

LIMITE SUPERIOR (Zj'Cj) —Dc=0
+ +




VARIABLES NO BASICAS

CI CI

LIMITE SUPERIOR _ — . ,
Cj sup (ZJ CJ)++ G




VARIABLES NO BASICAS

CI CI
Cr | X B A
(Zj-Cj)+— Dc =0

LIMITE INFERIOR NO EXISTE




VARIABLES NO BASICAS

Ci G
Z [ Min Z;-C;
LIMITE SUPERIOR (Z--C-) —Dc=0
] TV +

NO EXISTE




VARIABLES NO BASICAS

CI CI

Cr | X B A

Z 0 Min Z,-C,
(Zj-Cj)_— Dc =0

LIMITE INFERIOR




VARIABLES NO BASICAS

CI CI
Z 0 Min Z-C

Ciine = - (Z7C) *+ G

LIMITE INFERIOR




VARIABLES NO BASICAS

Cium | MAX MIN
INF. $ | oo




RANGO DE c,

co | x| B | A, A, A, A, A,
0O | X5 | 14.000 1 5/3 | -26/9
4 | x, | 3.000 | 1 1/6 |[-1/9
3 | x, | 1.000 1 1/6 | 2/9
Z=15.000 (Ma&x) | O 0 0 1/6 2/9
_. .46
Cisup =C; -




RANGO DE c,

c, | X, | B A, A, A, A, A
0 | X, | 14.000 1 | 5/3 | -26/9
64 | x, | 3.000 | 1 1/6 |[-1/9
3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 209
Z=15000(M&x)| 0 O O 1/6 2/9
Z=16.000(M&x)| 0 0 0 12 O*
Cigup =4+ 29 _ 6

19




RANGO DE c,

c | x, | B A, A, Ay A, A

0 | x5 | 14.000 1 | 5/3 | -26/9

4 | x, | 3.000 | 1 1/6 | -1/9

3 | x, | 1.000 1 -1/6 | 219

Z=15000(Max)| 0 0 0 1/6 2/9
Z - C




RANGO DE c,

c, | X, | B A, A, A, A, A

0 | x5 | 14.000 1 | 5/3 | -26/9
34 | x, | 3.000 | 1 1/6 | -1/9
3 | x, | 1.000 1 1/6 | 209
Z=15000(M&x)| 0 O O 1/6 2/9
Z=12.000(M&x)| 0 0 0 O* 1/3

1/6
1/6

Ciine — 4 -










3 £c,£6




RANGO DE c,

co | x| B | A, A, A, A, A,
0O | X5 | 14.000 1 5/3 | -26/9
4 | x, | 3.000 | 1 1/6 | -1/9
3 | x, | 1.000 1 1/6 | 2/9
Z=15.000 (Ma&x) | O 0 0 1/6 2/9
_~ .56
Cosup =€ F -

a;




RANGO DE c,

N

Cp | Xy B A, A, A, A, A
0 | x5 | 14.000 1 | 5/3 | -26/9
4 | x, | 3.000 | 1 1/6 | -1/9

1 & | x, | 1.000 1 -1/6 || 2/9

Z=15.000(M&x)| 0 0 O 16 2/9
Z=16.000(Max)| 0 0 O 0O*  4/9

CZSUP

=3+—=4




RANGO DE c,

c | x, | B A, A, Ay A, A

0 | x5 | 14.000 1 | 5/3 | -26/9

4 | x, | 3.000 | 1 1/6 | -1/9

3 | x, | 1.000 1 -1/6 |[ 2/9

Z=15000(Max)| 0 0 0 1/6 2/9
Z - C




RANGO DE c,

Cp | Xy B A, A, A, A, A
0 | x5 | 14.000 1 | 5/3 | -26/9
4 | x, | 3.000 | 1 1/6 | -1/9
24 | x, | 1.000 1 -1/6 || 2/9
Z=15000(Max)| 0 0O 0 1/6 29
Z =14.000 (Max)| O O 0 13 o
Cone = O 23 =2




2 £c,£4




RANGO DE b, (EST)

34.000

c, | 48000 42.000 36.000 O 0

Cyw | Y« B A’y Az A, A
42.000 | Y, 1/6 -5/3 -1/6 1/6
36.000 | Y, 2/9 26/9 1 1/9  -2/9
Z = 15.000 (Min) | -14.000 0 -3.000 -1.000
Z = 15.000 (Min) 0* 0 -3.000 -1.000

bl cup = ¥ Cium | MAX MIN

SUP. |c +(z) ¥
b, = 48.000 — 14.000 =34.000 [~ =~




LIMITE SUPERIOR
(ESTAMPADO)




LIMITE INFERIOR
(ESTAMPADO)




Xn=0

X =0 34.000 £b, £ +¥

2 \
X3 =0
6.000
1 2 3 "‘\ 000 Xy




RANGO DE b, (SOL)

48.000
C, | 48.000 42,000 36.000 O 0
Cyw | Y« B’ A’y A, A3 A, A
BP0 | y, | 1/6 | -5/3 1 -1/6  1/6
36.000 | Y, 2/9 26/9 1 1/9  -2/9
Z = 15.000 (Min) | -14.000 0 0 -3.000 -1.000
Z = 16.000 (Min) | -24.000 0 0 4000 O
. 4 Z; - C a; | MAX | MIN
2P J aij SUP. - +
1.000 INF. |+
b,q, =42.000+ = 48.000



RANGO DE b, (SOL)

33.600
C, | 48.000 42080 36.000 O 0
Cyw | Y« B’ A’y A, A3 A, A
338W 60| vy, | 1/6 | -5/3 1 1/6  1/6
36.000 | Y, 2/9 26/9 1 1/9  -2/9
Z = 15.000 (Min) | -14.000 0 0  -3.000 -1.000
Z = 13.600 (Min) 0* 0 0 -1.600  -2.400
Dy =C; - Zi - G a, | MAX | MIN
aij MIN SUP. +
b, =42.000- ~49%0 _33 600 il




RANGO DE
VARIACION
(SOLDADO)

33.600 £ b, £48.000

33600 42.000 48.000



40.846,15

RANGO DE b, (PIN)

40.846,15
C, 48.000 42.000 3@660 0) 0)
Cyw | Y« B’ A’y A, A3 A, A
42.000 | Y, 1/6 -5/3 1 -1/6  1/6
36600 Y3 2/9 26/9 1 1/9  -2/9
Z = 15.000 (Min) | -14.000 0 0 -3.000 -1.000
Z =16.077 (Min) o* 0 0 -2.461,5 -2.076,9
. —e 4 Zj - Cj a; | MAX | MIN
33UP J aij SUP. +
14.000 INF. |+
D,gqp = 36.000 + = 40.846 ,15




31.500

RANGO DE b, (PIN)

31.500

CJ- 48.000 42.000 3@660 0 0
Cyw | Y« B’ A’y A, A3 A, A
42.000 | Y, 1/6 -5/3 1 -1/6 1/6
36600 Va2 2/9 26/9 1 1/9 -2/9
Z = 15.000 (Min) | -14.000 0 0  -3.000 -1.000
Z =14.000 (|\/||’n) -27.000 0 0 -3.500 O*
. _ . Zj - Cj a; | MAX | MIN
3INF j
a, SUP. "
1.000 INF. |
D, = 36.000 - = 31.500




RANGO DE
VARIACION
(PINTADO)

31.500 £ b,; £40.846,15

1 2 3 4 \ X1
0.846,15

31.500 36.000



